Сведения о материально-техническом обеспечении предоставления социальных услуг
В оперативном управлении ГУСО НСРЦ «Гарант» Забайкальского края находятся здание по адресу: г. Нерчинск ул. Сибирская, 16 а, с централизованным горячим и холодным водоснабжением и водоотведением, централизованным теплоснабжением. Здания оборудованы пожарной сигнализацией, тревожной сигнализацией экстренного вызова наряда полиции, первичными средствами пожаротушения.
В здании по адресу ул. Сибирская 16 а   есть темная и светлая сенсорная комната, столовая на 34 мест, столярная и швейная мастерские, пекарня, спортивный зал со спортивным инвентарём, игровая комната, комната для занятий и ИЗО - студия, спортивная площадка, приусадебный участок.
По адресу г. Нерчинск, ул. Первомайская, 22, Имеется магазин «Однажды», парикмахерская, швейная мастерская, есть приусадебный участок, на котором выращиваются овощи.
По адресу г. Нерчинск, ул. Первомайская, 2а расположено стационарное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов, страдающих хроническими психическими заболеваниями (Филиал «Нерчинский»).
В филиале для получателей социальных услуг созданы все условия для комфортного проживания. Комнаты для проживания рассчитаны на 2-3 человека, имеется библиотека, молельный уголок, комната отдыха. Все жилые, служебные помещения соответствуют требованиям противопожарной безопасности, оборудованы системой оповещения при пожаре. Коридоры, лестницы и лестничные площадки,  туалетные и ванные комнаты оборудованы поручнями, в 2019 г. установлена специальная ванна.
В филиале оказываются дополнительные платные услуги, такие как проживание в комнате повышенной комфортности, социальная гостиница. Имеется прачечная,  приусадебный участок. 
Предоставляются услуги проката технических средств реабилитации:
· Автономный противопролежневый матрац
· Индивидуальная система поддержки, обеспечивающая полную защиту всей поверхности тела, соприкасающегося с коляской
· Многофункциональная кровать с протевопролежневым матрацем и ортопедической подушкой
· Опоры ходунки (с фиксацией поворотного механизма)
· Подушка INVACARE FLO-tech image
· Кресло – коляска детская с электроприводом
· Автономная противопролежневая подушка
· Вертикализатор детский в комплекте с принадлежностями
· Костыли опорные деревянные с устройством против скольжения
· Ходунки взрослые
· Кресло – коляска комнатная
· Кресло – коляска прогулочная
· Трость опорная деревянная с устройством против скольжения
Учреждение активно осуществляет деятельность в развитии подсобного хозяйства (свиноводство и КРС).

